

## Felvétel indul!

Az 1956-os forradalom az egész országot (sőt még a nemzetközi közvéleményt is) megmozgatta. Az ünnepsékből a hazai közéletben gyülekező viharfellegek ellenére is mindenki ki akarta venni részét. Az öt évtizeddel ezelőtti 13 nap hőseinek emléke előtt az iskolákban, templomokban, a médiában, a Parlamentben és a köztéren is egyaránt tisztelni akartak. **Zuglóban** is számos példa akadt a jubileum méltó módon történő megünneplésére. Mi ezek közül egyet ragadtunk ki: a Szent István Gimnázium és a Herman Ottó Általános Iskola közös kezdeményezését, mely szerint a kerületi oktatási intézmények diákjai lehetőségükhöz mérten filmes eszközökkel elevenítsék fel a forradalom és szabadságharc fontos pillanatait. A két iskola vezetői „Függetlenség! Szabadság!” címmel egy pályázatot írtak ki, melyben az állt, hogy a szervezők két kategóriában is várják a kerületi iskolák csapatainak jelentkezését. Egyrészt egy rövid videofilmel, másrészt pedig egy, az oktatásban később hasznosítható multimédiás CD-vel lehetett részt venni a pályázaton.

A feladat nem tűnt könnyűnek, ami talán néhány intézményt el is riasztott a részvételtől, de a megadott határidőig, október 17-ig végül is hat pályamunka érkezett a zsűrihez. Ez utóbbi testület elnöke igazi szaktekintély volt, a Szent István Gimnázium felkérésének engedve ugyanis az intézmény volt diákja, *Koltay Gábor neves filmrendező* vállalta a diáfilmek zsűrizését. A program ünnepélyes eredményhirdetésére október 20-án a gimnázium Dísztermében került sor. A szervezők a pályázatok értékelését összekötötték a házigazda gimnázium 1956-os megemlékezésével, mely műsor az alkalomhoz illően filmes eszközök felhasználásával (archív felvételek vetítésével) készült.

Az ünnepséget követően Lázár Tibor (Szent István Gimnázium) és Tószegi Attila (Herman Ottó Általános Iskola) értékelte a pályamunkákat. Mindketten nagyra tartották azt a munkát, amit a diákok a pályaművek elkészítésére fordítottak. Mint mondták, valamennyi jelentkező dicséretet érdemel, mert a történelmi hűséget szem előtt tartva kreatív módon próbálták feldolgozni az 50 évvel ezelőtti történeteket. A riportfilmek, a korabeli dokumentumfilmekből összeállított montázsok, illetve a két átfogóbb jellegű filmes munka közül a zsűri három alkotást is kiemelt. A díjnyertes filmek a Herman Ottó Általános Iskola, a Sylvester János Protestáns Gimnázium és a Szent István Gimnázium ifjú operatőreinek, riportereinek és szerkesztőinek a munkáját dicsérik. A díjazottak a két rendező iskola igazgatójától egy-egy 10.000 Ft értékű könyvtalványt vehettek át. A győzteseket meglepetésként a zuglói Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat is jutalmazta, a kerületi ifjúsági szervezet minden stábot 5000 Ft értékű vásárlási utalvánnyal ajándékozott meg. A fesztivál végén a nézők közösen megtekintették az egyik díjnyertes alkotást. (M)

**INGYENES ANGOL TANFOLYAM CINKOTÁN.** A tavasszal megrendezett, rendkívül sikeres, ingyenes angol oktatás folytatódik ősszel is. Kortól függetlenül bárkit várunk 5 hetes 20 tanórás tanfolyamunkra. Beiratkozás: november 10. péntek 16.30-kor, 1164 Georgina u. 23. Batthyány Ilona Általános Iskola. Érdeklődni lehet: 201-1377; 06-703163174; www.unifac.hu

**INGYENES RUHAOSZTÁS.** A Pro Concordatia Populorum Lovagrend adományosztást tart rászorultak részére, ugyanakkor fogad is november 7-én 11-13 óra között a XVI. kerület Veres Péter út 27. szám alatt, az udvari faházban. Minden érdeklődőt szeretettel vár Zetterbergné Kiss Erika és segítői. Tel: 06-30-231-8896

Az oktatási intézmények már a 2006/2007-es tanév megkezdésétől az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulójának megünneplésére készültek. Volt, ahol színdarabot csináltak a diákok, máshol kiállításhoz gyűjtöttek fotókat, tárgyakat, és ott, ahol a diákok nem a fenti módon készültek a jubileumra, a Zuglói Pedagógia Szakmai Központ (ZPSZK) által meghirdetett kerületi történelmi verseny selejtezőjében vehettek részt. Ez utóbbi esemény egy régi hagyomány folytatása volt, hisz a pedagógiai központ már korábban is rendezett hasonló eseményeket. Első ízben 2002-ben Kossuth Lajos születésének 200. évfordulója alkalmából dr. Kutalikné dr. Kardos Zsuzsanna SZDSZ-s polgármester hirdetett egy Kossuth életét és munkásságát feldolgozó átfogó történelmi versenyt. Akkor a döntőben a későbbi oktatási miniszter, Magyar Bálint volt a zsűri elnöke. A verseny lebonyolítása természetesen a ZPSZK munkatársainak feladata volt. Tavaly egy másik fontos történelmi jubileum szolgáltatott okot a második kerületi történelmi versenyhez. Ezúttal a II. világháború befejezésének 60. évfordulójáról emlékeztek ekképpen a zuglói diákok. Azon az eseményen már a másik politikai oldal képviselői, Rátonyi Gábor leköszönő polgármester és Rozgonyi Zoltán alpolgármester vállaltak védnöki és díjátadói szerepet.

Mindezt csak azért tartottuk fontosnak kihangsúlyozni, mert a ZPSZK idén ismét egy rangos történelmi versenyt hirdetett meg. Az apropó természetesen az 50 évvel ezelőtti forradalom és szabadságharc volt, amely ezúttal (az önkormányzati választások közelsége miatt) politikamentesen, pusztán csak pedagógusok és diákok részvételével zajlott. Ez pedig cseppet sem rontott az esemény színvonalán. Az idei történelmi vetélkedőre már szeptember elején jelentkeztek a diákok. A kerület nyolcadik

## Történelmi vetélkedő 1956-ról



osztályos tanulói számára meghirdetett vetélkedőre tíz intézményből összesen 19 egyenként háromfős csapat jelentkezett. A diákoknak első körben egy, a budapesti forradalmat megörökítő tablót kellett készíteniük, majd pedig egy tesztet kellett kitölteniük. A beérkezett munkák alapján alakult ki a döntő, mely az eredetileg meghirdetett hat csapat helyett (holtverseny miatt) hét gárda részvételével zajlott. Az október 18-i eseményen a Móra Ferenc Általános Iskola 3, a Liszt Ferenc, a Kaffka Margit, a Jókai Mór és a Széchenyi István Általános Iskolák pedig 1-1 csapattal képviseltették magukat. A zsűri elnöke Tószegi Attila, a Herman Ottó Általános Iskola történelem szakos igazgatója volt, segítői pedig Terényi Antalné, a ZPSZK igazgatója és Pelyva Judit, a Munkácsy Mihály Általános Iskola történelemtanára voltak.

A történelmi verseny fináléját egy renthagyó esemény is megelőzte, hisz a ZPSZK Fráter György utcai épületében a kerületi iskolák csapatainak 1956-os tablójából, illetve a kerületi történelem munkaközösség tagjainak 1956-tal kapcsolatos tárgyi emlékeiből egy kiállítás nyílt. A rövid megnyitó ünnepséget követően a nyolcfordulós versenyre került sor. A játékos feladatok megoldása a diákoktól nemcsak történelmi felkészültséget, hanem kreativitást, előadókészséget, gyorsaságot és csapatmunkát is igényelt. A történelmi ismeretekből szinte valamennyi résztvevő kitűnőre vizsgázott, ám az egyéb feltételek figyelembevételével a zsűri a Kaffka Margit Általános Iskola csapatát ítélte a legjobbnak, a második helyre a Liszt Ferenc, a harmadikra pedig a Móra Ferenc iskola egyik csapatát sorolta. (S)

*Szlauskó György*  
**TEHERFUVAROZÓ**  
Sóder, homok szállítása  
Konténeres síttszállítás  
Gépi földmunka

400-0083  
06-20/9629-328

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.

**FOGÁSZATI**  
kis és panoráma  
**RÖNTGEN**  
Fogászati allergia vizsgálat!  
1152 Bp., Szilasparc 5. fsz. (Pólus mellett)  
**BEUTALÓ NÉLKÜL IS!**  
Rendelési idő: H-P 8-20<sup>h</sup>  
Tel: 414-0146, 306-5571

**HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS**  
**Rendkívüli akció!**  
100 m<sup>2</sup> felett 5%, 200 m<sup>2</sup> felett 8%  
extra kedvezmény, + a rendszerhez  
a kiegészítők egyikét ingyen kapja!  
**GYÁRI ÁR**  
Ingyenes házhozszállítás  
Kivitelezés kedvező áron  
**REFERENCIAÁVAL**

Érzékelő árainkból:	bruttó
4 cm-es alaprendszer	1060 Ft/m <sup>2</sup>
4 cm-es lépésálló lap	460 Ft/m <sup>2</sup>
Üvegszövet háló	154 Ft/m <sup>2</sup>
Lábazati indító profil 4 cm-es	324 Ft/m
Kvarc roller vakolat alapozóval	415 Ft/m <sup>2</sup>

**TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:**  
László Transport Kft.  
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.  
Tel/fax: 405-0064  
Tel: 06-70-361-5896  
vagy 06-30-625-5757  
www.hosziget.hu

**SUZUKI GUSZTÁV**  
**SWIFT MARATON!!!**

megtakarítás akár **-650.000 Ft!!!**

**CSAK NOVEMBER 1-15. KÖZÖTT!** Csak a raktárkészlet erejéig!

- Vételár kedvezmény akár **200.000 Ft!**
- Ajándék téligumi garnitúra **135.000 Ft** értékben!
- Kedvező finanszírozással akár **400.000 Ft** kamatmegtakarítás!\*

\*A kedvezmények összevonhatóak, az összeg típusonként eltérő! A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

**Ne feledje! Sokba kerülhet Önnek, ha kihagyja ajánlatunkat!**

1161 Bp., Gusztáv u. 89., Tel: (06-1) 405-0674, 406-0674  
www.suzukigusztav.hu • Nyitva: H-P: 8-18, Szo, V: 9-13 óráig  
**SUZUKI GUSZTÁV HASZNÁLTAUTÓ** • 1155 Bp., Késmárk u. 100.  
Tel: 410-5487, 414-0075 • Nyitva tartás: Hétfő-Péntek: 9-18, Szombat-Vasárnap: 9-13

MSZ EN ISO 9001:2001